

证券代码：002839

证券简称：张家港行

公告编号：2017-015

江苏张家港农村商业银行股份有限公司 股票停牌自查情况暨复牌公告

本行及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示：公司股票自 2017 年 4 月 5 日（星期三）开市起复牌。

因江苏张家港农村商业银行股份有限公司（以下简称“公司”）股价近期涨幅较大，鉴于上述情况，为保护广大投资者的利益，根据《深圳证券交易所股票上市规则》相关规定，经公司申请，公司股票自 2017 年 3 月 17 日开市起停牌。2017 年 3 月 16 日，公司收到深圳证券交易所下发的《关于对江苏张家港农村商业银行股份有限公司的问询函》（中小板问询函【2017】第 118 号）（以下简称“《问询函》”）。公司根据深交所问询函要求，对有关问题进行了认真核查，同时停牌期间公司连续发布了两次股票停牌自查进展公告，鉴于相关核查工作已完成，现就问询函所提问题及公司相关回复说明公告如下：

问题 1、你公司及第一大股东是否存在应披露而未披露的重大事项或与该事项有关的筹划、商谈、意向、协议等，前期披露的信息是否存在需要更正、补充之处，近期公共传媒是否报道了可能或已经对你公司股票交易价格产生较大影响的未公开重大信息，以及近期你公司经营情况及内外部经营环境是否或预计将要发生重大变化。

回复：

公司根据《股票上市规则》等有关规定进行自查并书面问询第一大股东江苏沙钢集团有限公司，公司及第一大股东江苏沙钢集团有限公司均不存在应披露而未披露的重大事项或与该事项有关的筹划、商谈、意向、协议等。

此外，公司书面问询了除第一大股东外的另两家持有公司 5%以上股份的主

要股东，张家港市直属公有资产经营有限公司及江苏国泰国际集团有限公司，上述两家公司书面回复均不存在应披露而未披露的重大事项或与该事项有关的筹划、商谈、意向、协议等。

经自查，公司前期于法定信息披露媒体上披露的信息不存在需要更正、补充说明的情形。

经搜索网络平台及舆情监控系统，公共传媒报道关于公司的信息为基于公开披露信息的分析及评论，不存在对公司股票交易价格产生较大影响的未公开重大信息。

经询问公司管理层，公司经营情况及内外部经营环境较为稳定，不存在重大变化，在可预见的范围内，亦不会发生重大变化。

问题 2、你公司近 3 个月以来接待机构和个人投资者调研的情况，并自查是否存在违反公平披露原则的事项。

回复：

公司自上市以来，尚未接受过媒体专访、接待机构及个人投资者调研的情况，公司将严格按照法律、法规的要求，根据《投资者关系管理制度》，及时披露投资者关系活动情况。

经自查，公司不存在违反公平披露原则的事项。

问题 3、你公司董事、监事、高级管理人员及其直系亲属自 2017 年 1 月 24 日以来买卖你公司股票的情况。

回复：

经核查，自 2017 年 1 月 24 日以来，公司董事、监事、高级管理人员及其近亲属买卖股票情况如下：

王自强（系董事长兄弟姐妹）于 2017 年 2 月 9 日通过竞价交易买入公司股票 4300 股，成交均价为 10.21 元，并于 2 月 10 日通过竞价交易全部卖出，成交均价为 10.61 元。

张萍芬（系董事会秘书兄弟姐妹）于 2017 年 2 月 27 日通过竞价交易买入公司股票 400 股，成交均价为 16.3 元，并于 3 月 1 日通过竞价交易全部卖出，成交均价为 19.35 元。

除此之外，自 2017 年 1 月 24 日起至目前，公司其他董事、监事、高级管理人员及其近亲属未有买卖公司股票的情形。

根据《股票上市规则》等有关法律法规规定，上述股票买卖信息已于深圳证券交易所网站公开披露。经核查，上述董监高近亲属股票交易纯属个人投资行为，不存在内幕信息交易情形，同时，上述董事、监事、高级管理人员及其近亲属股票交易未在法律法规规定的禁止买卖股票窗口期，故不存在违法违规的行为。公司将督促董事、监事、高级管理人员及其近亲属，股票交易行为须严格遵守法律、法规等相关规定。

问题 4、请你公司结合近期经营情况、内外部经营环境等情况进行风险提示，提请广大投资者理性投资，注意风险。

回复：

公司近期经营情况、内外部经营环境较为稳定，不存在重大变化，亦不存在应公开披露而未披露的信息。公司股价近期涨幅较大，公司股票市盈率远高于行业平均市盈率。鉴于上述情况，为保护广大投资者利益，公司特别提醒投资者关注以下风险因素：

（一）信用风险

1、与贷款业务相关的风险

贷款业务是公司的主要资产业务，也是公司收入的主要来源，贷款业务相关的风险是公司面临的主要风险之一。

在贷款业务中，由于借款人在借款后自身经营情况可能变化甚至恶化，或在办理贷款时公司对借款人的经营状况、资信状况评估不正确、贷款集中度过高、贷款投向选择失误，或保证人无力履行保证责任、抵押物不足值等原因，贷款到期时可能无法及时收回本息，甚至形成呆账，从而可能给公司造成损失。

2、与投资业务相关的风险

公司投资以银行间市场的债券及同业投资为主，主要交易品种为政府债券。公司债券投资包括政府债券投资、政府支持债券、金融债和企业债。相对而言，企业债投资存在一定的风险，尽管企业债发行主体多为实力雄厚、信誉良好的大中型企业，但也不能完全排除因债券主体的偿债能力发生变化，公司债券投资产生损失的可能。同时，公司同业投资也不能完全排除因债券主体的偿债能力发生变化，导致公司同业投资产生损失的可能。

3、与表外业务相关的风险

公司表外业务主要包括银行承兑汇票、信用证、保函业务等，此类业务均以公司的信用为担保，公司因此承担了相应的风险。

（二）流动性风险

银行在经营过程中，金融政策和市场环境变化、资产和负债不匹配等，都可能形成流动性风险。由于公司的资产类项目中，贷款期限结构与公司的存款期限结构不尽一致，有可能造成由于存贷款期限不一致导致的流动性风险。

（三）市场风险

市场风险是指利率、汇率、商品及金融产品价格以及其他市场因素变动而引起金融工具的价值变化，进而对未来收益或者未来现金流量可能造成潜在损失的风险。影响公司业务的市场风险主要包括利率风险与汇率风险。

1、利率风险

公司的利率风险主要来源于利率敏感性资产和负债的到期日或者重新定价期限不相匹配，致使利息净收入受到利率水平变动的的影响。利率水平和利率结构的变化将使公司的利息净收入产生较大的波动，从而影响公司的财务状况和盈利水平。

2、汇率风险

公司面临的汇率风险主要包括交易风险和折算风险。汇率变动可能引起利率、价格、进出口、市场总需求等经济情况的变化，这些将直接或间接地对商业银行的资产负债规模结构、结售汇、国际结算业务量等产生影响。

（四）操作风险

银行运营涉及多种业务，只有按照规范的程序和标准进行操作，才能保证整体的运行质量和效率。治理结构的不完善，控制制度不合理，操作的标准和程序出现偏差，业务人员违反程序规定，内控系统不能有效识别、提示和制止违规行为和不当操作等均可能导致公司遭受损失。

（五）业绩下滑的风险

公司 2013 年度、2014 年度、2015 年度及 2016 年 1-6 月利润总额分别为 120,759.11 万元，81,407.06 万元、71,331.63 万元及 33,676.95 万元，利润出现下滑。根据公司已披露的 2016 年度业绩快报，2016 年度公司利润总额为 68839.54 万元（未经审计），与上年同期相比下降 3.51%。如果公司的经营环境未能得到改善，公司的业绩存在进一步下滑的风险。

（六）环境与政策风险

随着未来监管政策的调整，银行经营范围、货币政策、经济环境等可能会发生变化，公司需要对现有的管理模式、业务流程和风险控制等做出调整，经营管理将面临金融监管政策变化所带来的挑战。

上述风险为公司主要风险因素，将直接或间接影响公司经营业绩，请投资者特别关注招股说明书“第四节 风险因素”等有关章节，并特别关注上述风险提示。

公司郑重提醒广大投资者：《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）为公司指定的信息披露媒体，公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的信息为准；公司将严格按照有关法律法规的规定和要求，认真履行信息披露义务，及时做好信息披露工作。

敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

江苏张家港农村商业银行股份有限公司

二〇一七年三月三十一日